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OTVORENO PISMO 

 
 
Poštovani gospodine Dr. Grgurović, 
 
naš susret 21. listopada u Vašem uredu na žalost nije protekao kako smo očekivali. 
Dugo smo se trudili kako bismo mogli razgovarati s Vama i vrlo nas je razveselilo kada 
smo čuli da ćemo dobiti termin za razgovor. Nakon što ste nas ostavili da čekamo 30 
minuta i baš kada sam htio iskoristiti priliku kako bih Vam predstavio nas i našu udrugu, 
prekinuli ste me nakon nekoliko rečenica i izrekli mi teške prijekore. Očekivali smo da se 
čovjek na Vašoj poziciji uljudno ponaša prema svojim posjetiteljima. 
Očito zamijenjujete uzrok i djelovanje. To što smo mi zajedno sa hrvatskim zaštitnicima 
životinja objavili uzrokovale su osobe koje žive u Zadru – a ne mi. Zato biste trebali tražiti 
od prouzročitelja da za to odgovaraju, a ne ovo neprimjereno ponašanje još sa najmanje 
70.000 kn godišnje nagrađivati. Gdje je sav taj novac otišao? Za logor za životinje 
sigurno nije.  
Isto tako nije dobro vrijeđati novinare koji se prihvate ove priče. 
 
Time što ste me svojim ponašanjem primorali napisati ovo otvoreno pismo doveli ste i 
mene u neugodnu situaciju – no takvo ophođenje s Vaše strane ne moram samo tako 
prihvatiti – i ja imam osjećaj časti, koji je duboko povrijeđen. 
 
U Vašem gradu Zadru nalazi se životinjski logor u kojem vlada neopisiva bijeda životinja, 
a odgovorni ne ulažu nikakve napore kako bi promijenili ovo stanje, iako odgovorna 
udruga " Azil za napuštene životinje Zadar" prima veliku financijsku podršku od grada. 
Znam o čemu govorim jer ovo stanje već 5 mjeseci pomno pratim. Razgovor sa 
predsjedavajućom udruge 24.07.08. prošao je bez rezultata.  
Pseći logor je potpuno propao, psi ne dobivaju dovoljnu medicinsku njegu, previše pasa 
se drži na lancu, hrana se psima daje bezobzirno – znači nema redovnog hranjenja, 
svuda nastaju hrpe smeća, što štakorima nudi idealno mjesto kako bi se u miru 
razmnožavali. Stotine štakora hrane se psećom hranom jer se hrana daje 
neprofesionalno. U međuvremenu su štakori očito sklopili zajednicu sa psima. Puno 
pasa je potpuno apatično, svi žive na prljavom i inficiranom tlu, tako da čak i kod 
dovoljne medicinske njege dolazi do novih infekcija. Sa gotovo potpunom sigurnošću se 
tamo ne provode redovne dezinfekcije. U logoru je 24 sata dnevno prisutno osoblje, koje 
još za to dobiva i novac. Ali ih se ne upućuje ciljano na brigu o čistoći i o redovnom 
hranjenju životinja. 
Predsjedavajuća odgovorne udruge iz osobnih razloga odbija predati pse.  
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Sažeto se može ustanoviti da se u ovom logoru za pse u Zadru niti poštuje hrvatski 
Zakon za zaštitu životinja, niti odredbe o držanju pasa, kao ni važeće odedbe o higijeni. 
Profesionalne pokušaje udomljavanja isto tako nismo mogli ustanoviti.  
 
Zato Vam moramo postaviti slijedeća pitanja: 
 
Što će grad, kao najveći davatelj novca, poduzeti kako bi: 

 poboljšao zdravstveno stanje pasa 
 proveo higijenske propise 
 profesionalizirao organizaciju ovog logora 
 nadzirao obvezu dokumentacije pasa (knjigovodstvo) 
 poboljšao udomljavanje pasa 
 podrobno kontrolirao financije udruge 
 eventualno tužio vodstvo udruge zbog prekršaja protiv važećih zakona i propisa i 

zamijenio ga profesionalnim vodstvom. 
 
Na kraju želim naglasiti da smo svakako svjesni činjenice da smo gosti u Vašoj lijepoj 
zemlji, što često zahtijeva suzdržanost iz poštovanja. Pomažemo tamo gdje smo 
dobrodošli. Zamoljeni smo za pomoć. Tu pomoć želimo pružiti, koliko to leži u našim 
mogućnostima. No u to također spada loša stanja i nedaće napraviti javnima kako bi se 
nešto promijenilo na bolje.  
 
Ovo otvoreno pismo ne bi bilo potrebno da ste se 21. listopada u Vašem uredu s 
poštovanjem prema meni odnosili. 
 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
 
 
 
Volker Fritzemeier 
Predsjednik 
 


